



УКРАЇНА
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Дубенського району Рівненської області
(60 сесія 8 скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

22 серпня 2024 року

№ 3611

Про затвердження програми підтримки комунального підприємства „Міжлікарняна аптека” Млинівської селищної ради Рівненської області на 2024 рік

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення”, враховуючи лист директора комунального підприємства „Міжлікарняна аптека” Млинівської селищної ради В.Артеменко від 09.08.2024 № 5, за погодженням з постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, постійною комісією з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення, постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту, Млинівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити програму підтримки комунального підприємства „Міжлікарняна аптека” Млинівської селищної ради Рівненської області на 2024 рік (далі - Програма), що додається.

Програма схвалена рішенням виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 12 серпня 2024 року № 235.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення, постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ

СХВАЛЕНО

Рішення виконавчого комітету

Млинівської селищної ради

12.08.2024 № 235

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Млинівської селищної

ради

22.08.2024 № 3611

**Програма
підтримки комунального підприємства „Міжлікарняна аптека”
Млинівської селищної ради Рівненської області на 2024 рік**

Зміст

1. Вступ
2. Загальні положення
3. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
4. Мета та основні завдання Програми
5. Фінансове забезпечення Програми
6. Заходи Програми
7. Очікувана ефективність від реалізації Програми
8. Контроль за ходом виконання Програми

Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне підприємство „Міжлікарняна аптека” Млинівської селищної ради Рівненської області
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення програми Дата, номер і назва розпорядчого документа про затвердження програми	Рішення виконавчого комітету Млинівської селищної ради 12.08.2024 № 235 Рішення Млинівської селищної ради 22.08.2024 № 3611
3	Розробник Програми	Комунальне підприємство „Міжлікарняна аптека” Млинівської селищної ради, виконавчий комітет Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області
4	Учасники Програми	Виконавчий комітет Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області; відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регулярної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області; фінансове управління Млинівської селищної ради, комунальне підприємство „Міжлікарняна аптека” Млинівської селищної ради
5	Відповідальний виконавець Програми	Комунальне підприємство „Міжлікарняна аптека” Млинівської селищної ради
6	Термін реалізації Програми	2024 рік
7	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні	Бюджет Млинівської селищної територіальної громади
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	500 000 грн.

I. Вступ

Комунальне підприємство «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області (далі – Підприємство) знаходиться за адресою: смт Млинів вул. Поліщука, 70.

Підприємство здійснює свою діяльність у відповідності до отриманих ліцензій на роздрібну реалізацію лікарських засобів та виробів медичного призначення в умовах аптеки, а також ліцензії на придбання, зберігання, відпуск наркотичних, психотропних лікарських засобів та прекурсорів.

II. Загальні положення

Комунальні аптечні заклади функціонують з метою захисту життя та здоров'я людей, здійснення соціальних програм та низькорентабельних, але безумовно необхідних, видів діяльності. Отримання прибутку комунальними аптечними закладами від фінансово-господарської діяльності може розглядатися лише в контексті самофінансування та реінвестування.

У квітні 2017 року стартувала програма «Доступні ліки» та діє по сьогоднішній день в Україні. Зазначена програма дозволила громадянам отримувати низку препаратів безкоштовно або з невеликою доплатою. Програма діє на ліки від серцево-судинних захворювань, діабету II типу та бронхіальної астми.

Серед елементів соціальної відповідальності комунального підприємства варто зазначити: пільгове забезпечення інвалідів та учасників бойових дій, ветеранів праці, пенсіонерів, забезпечення певних категорій громадян наркотичними лікарськими засобами, психотропними речовинами та прекурсорами.

Підприємство користується та розпоряджається закріпленим за ним майном на праві господарського відання.

Сьогодні і комунальні, і комерційні аптеки мають своєю кінцевою метою прибуток. І це своєрідна правова колізія, адже, згідно з основами законодавства про охорону здоров'я, аптека – це установа охорони здоров'я. А з іншого боку, згідно з видами класифікації економічної діяльності, це підприємство, розраховане на прибуток. У комунальній аптеці як соціальної установи є низка завдань, які вона зобов'язана виконувати. Так, кожна комунальна аптека повинна мати всі препарати, необхідні за профілем лікувальної установи, в якій вона розташована. Крім того, ліки тут мають продаватися з мінімальною націнкою, яку диктує законодавець.

У свою чергу, комунальна аптека має право розраховувати на допомогу селищної ради, яка є власником комунального підприємства.

III. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

На сьогоднішній день Підприємство потребує додаткових коштів з метою

виплати заробітної плати, забезпечення своєчасної оплати комунальних послуг та наявності достатнього товарного запасу лікарських засобів та виробів медичного призначення.

Саме на вирішення цих проблем та вищезазначених завдань і спрямована Програма.

IV. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є підтримка Підприємства, недопущення кредиторської заборгованості з виплати заробітної плати, сплати податків та зборів, забезпечення постачання комунальних послуг та поповнення статутного фонду.

V. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Млинівської селищної територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України шляхом надання допомоги в грошовій формі або у натуральному вигляді.

Обсяги коштів, необхідних на фінансування заходів Програми, є орієнтовними і в ході її виконання можуть уточнюватися.

VI. Заходи Програми

№ з/п	Перелік заходів Програми	Відповідальні за виконання	Строки виконання заходу	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (грн)	Очікувані результати
1.	Фінансування заробітної плати та нарахування на заробітну плату	КП «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради	2024 рік	Бюджет Млинівської селищної територіальної громади	300 000 грн	Своєчасна виплата заробітної плати, мотивація до роботи, недопущення виникнення кредиторської заборгованості
2.	Оплата комунальних послуг, закупівля лікарських засобів та товарів медичного призначення	КП «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради	2024 рік	Бюджет Млинівської селищної територіальної громади	100 000 грн.	Забезпечення безперебійного постачання тепла, води, світла, газу, лікарських засобів та товарів медичного призначення
3.	Придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентаря та засобів захисту	КП «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради	2024 рік	Бюджет Млинівської селищної територіальної громади	100 000 грн	Своєчасне придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентаря та засобів захисту

VII. Очікувана ефективність від реалізації Програми

Виконання Програми дасть змогу забезпечити підтримку Підприємства, безперебійне постачання комунальних послуг та вирішити проблему із виплатою заборгованості зі сплати заробітної плати, яка виникла у зв'язку з погіршенням господарської діяльності, що спричинено неспроможністю підприємства конкурувати в ринкових умовах.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюють: постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, постійна комісія з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення, постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ